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BDO002 - Pruznost a pevnost, zapoctovy test €.1/2 E Student:

Zadani: Skupina:

Posudte unosnost ocelového priifezu tvoficiho konstrukci dle zadani.
Kontrolované vystupy:
hodnoty reakci Rax, Raz, Rbz
vykresleni prabéhu vnitfnich sil N, V, M
hodnota maximalniho ohybového momentu na konstrukci My,max
urCeni prafezovych moduld Wy k dolnim a hornim vlaknim priarezu
vypocet hodnot napéti ox od ohybu na krajnich viaknech prifezu pomoci Wy
vykresleni pribéhu napéti ox po prirezu
posouzeni iUnosnosti prifezu

(Pozn: kontrolované hodnoty, u kterych nebude Citelné uveden postup jejich vypoctu, nebudou brany v avahu!)
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